Examen de matrices y determinantes- 2° BACHILLERATO

Nombre: Curso:

ACLARACIONES PREVIAS

e No se permite el uso de calculadoras que representen grdficas.
e Para obtener la puntuacién mdxima del ejercicio hay que hacer y desarrollar debidamente explicadas todas las

soluciones.
1 11
1. a)Sea A:<0 1 0), calcular A",
0 0 1
1 1 1
b)Sabiendo que [a b c¢| =5, calcular el valor de los siguientes determinantes.
Xy z
a b c 5 5 5
Dlx y z ii)la+2 b+2 c+2
3 3 3 x/3  y/3 z/3
(2 puntos)
2. Calcular el rango de la matriz A segun los diferentes valores del pardmetro real a:
2 0 a 2
A= (—1 0 -1 3
5 a+4 —4 -3
(2 puntos)

3. a) Determinar la matriz X para que tenga solucion la ecuacién C.(A+X).B=I, donde las
matrices A, By C son matrices no singulares de orden n, e I es la matriz identidad de orden

n.
) . 34y, (11 /10
b) Aplicar el resultado anterior para: A = (1 2),B = (O 1) yC = (1 1).
NOTA: Matriz singular es aquella de determinante nulo. (3 puntos)
4 3 b
4. Para cada nimero real b, M(b) es la matrizM(b)= 2 1 2 |. Se pide:
b b -1

a) Obtener el determinante de la matriz M(b), y justificar que para cualquier nidmero
real b existe la matriz M(b)™.

b) Calcular la matriz M(0)™.

c) Si A= M(8), B=M(4) y C=M(3), calcllese, razonadamente el determinante de la matriz

ABlC!.
(3 puntos)
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